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REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU
STALNA SLUŽBA 
Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1

REPUBLIKA HRVATSKA 
R J E Š E N J E

	Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba, po sucu Goranki Boljkovac, kao stečajnom sucu, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom Stečajna masa iza GOSPEŠ d.o.o. u stečaju, Zagreb, 7. Ravnice 36, OIB 86026012342, saziva
 
SKUPŠTINU VJEROVNIKA – IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE

koje će se održati dana 16. veljače 2018. godine u 9,30 sati, u Trgovačkom sudu u Zagrebu, Stalna služba, Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1, II kat, soba 204.

	Pravo sudjelovanja na skupštini vjerovnika imaju svi stečajni vjerovnici, svi stečajni vjerovnici s pravom odvojenog namirenja i stečajni upravitelj. Ova skupština vjerovnika saziva se na prijedlog stečajnog upravitelja sa slijedećim 

DNEVNIM REDOM

I. Prihvaćanje izvješća stečajnog upravitelja i odobravaju se sve do sada poduzete radnje stečajnog upravitelja.

II. Odobrava se stečajnom upravitelju da angažira sudskog vještaka za procjenu plovila i brodova, kako bi se utvrdila tržišna vrijednost pokretnine, i to brodice Nouva Jolly Winner 545, marke Suzuki, tvorničke oznake motora 09003f-311404, upisane kod Lučke kapetanije Rijeka, Ispostava Krk, Klasa: UP/I-342-12/2013-04/13. 

III. Odobrava se stečajnom upravitelju da izvrši prodaju brodice Nouva Jolly Winner 545, marke Suzuki, tvorničke oznake motora 09003f-311404, upisane kod Lučke kapetanije Rijeka, Ispostava Krk, Klasa: UP/I-342-12/2013-04/13, i to prikupljanjem pisanih ponuda putem javnog oglašavanja s time da predmetna brodica prvi put ne može biti prodana ispod utvrđene tržišne vrijednosti, ako to ne uspije tada drugi puta po 20% ispod utvrđene tržišne cijene, ako to ne uspije tada treći puta po 40% ispod utvrđene tržišne cijene, a ukoliko i tada ne bude prodana tada četvrti puta po 60% ispod utvrđene tržišne cijene, a ukoliko i tada neće biti moguće prodati predmetnu brodicu, skupština će tada odrediti po kojoj će se cijeni dalje prodavati predmetna brodica.

U Karlovcu 24. siječnja 2018. godine
		     	                           Sudac:
								                Goranka Boljkovac, v.r.
Uputa o pravnom lijeku:
Protiv ovog rješenja nije dopuštena žalba.				   Za točnost otpravka:
                                                                                                                Renata Klokočki
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